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			Ziua Națională a României, sărbătorită și la Comrat. Liceul „Mihai Eminescu”, cu panglică tricoloră la piept
		

				

					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			
Elevii Liceului Teoretic „Mihai Eminescu” din Comrat au primit cu bucurie vizita unei delegații informale de la București, cu prilejul Zilei Naționale a României.




De asemenea, venită de la Chișinău alături de doi adolescenți talentați, doamna Zina Izbaș le-a vorbit elevilor despre oportunitatea de a participa la concursul Ars Adolescentina, în timp ce din Tighina, doamna director a Liceului „Alexandru cel Bun”, Maria Roibu, i-a sfătuit pe copii să învețe, astfel încât să își poată asigura un trai mai bun, și să le mulțumească părinților că i-au înscris la un liceu cu predare în limba română.




Atât gazdele, cât și oaspeții au fost parte a unui spectacol emoționant cu cântece și poezii patriotice, dans popular, interpretări deosebite la vioară și chitară, precum și îndemnuri la promovarea identității și la cunoașterea istoriei.




Cantautoarea Maria Gheorghiu i-a fermecat pe elevi cu piesele „Inima de la Balcic” sau „Bocetul lui Ioan fără de mormânt”, iar Balada lui Ciprian Porumbescu, interpretată de Cristina Bădăruță, a răsunat ca o sentință definitivă la românism pe holurile liceului. Melodiile „Prutule, apă căruntă” și „Firicel de iarbă rară”, ale poetei și compozitoarei Eugeniei Cimborovici Teodoreanu, președintele Fundației Civice Raionale „Gheorghe Asachi” Herța, au fost îndelung aplaudate de participanții la sărbătoare.




Acum, dincolo de emoțiile copleșitoare din timpul spectacolului, un aspect foarte important merită subliniat: elevii liceului românesc din Comrat pot învăța în condiții normale pe timp de iarnă. Grație eforturilor Asociației Tighina, membră componentă a Platformei Unioniste Acțiunea 2012, prin dinamismul și generozitatea președintelui acestei organizații, dr. Alexei Paluță, Liceul „Mihai Eminescu” beneficiază de căldură, după ce au fost aduse și puse în funcțiune centrale termice.




Într-o lume care cu greu își cerne ostilitatea în fața unor evidențe identitare, cei mici și cei mai puțin mici de la Comrat se îndreaptă spre un viitor comun cu cel al României, cu încredere și curaj.




Iar sufletul acestui parcurs este chiar doamna director al Liceului Teoretic „Mihai Eminescu”, Svetlana Stoinov.
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										Calea Văcăreşti nr. 252-254 Bucuresti, Romania
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										Luni – Sâmbătă:
 8:00 – 20:00
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						Abonați-vă la newsletter-ul nostru pentru a primi ultimele noastre actualizări și știri.					
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